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Godto nr

CESC A
Czas 120 minut
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@ 3 PUNKTY ocena punktowatgcznie)........................
Pod kadym rysunkiem zabytkowego spichrza wpisz odpowigdazve stylu architektonicznego.
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4 PUNKTY ocena punktowatgcznie) . ...

Wymien, zwykle wystpujace, dziaty (elementy) projektu organizacji budowy.
(Uwaga!: Dla jednego rodzaju robét przewiduje giastosowanie nowej technologii.
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@ 5 PUNKTOW ocena punktowatgcznie)

Na rysunku pokazano przekroj przez drewnikonstrukcg stupowo - szkieletow
a) Podaj nazw wiezby dachowej:

b) Na odndnikach podaj hazwy elementéw konstrukcji dachu.
c) Zaznacz kétkami punkty podparcia krokwi.

@ 7 PUNKTOW ocena punktowatgcznie)..........................
Zaprojektuj rozwazanie podpiwniczenia budynku. Na podanym przekwojsuj i opisz na

odnasnikach warstwy konstrukcyjne i izolacyjngrgnt niespoisty, posadowienie — 2 m pgayy
poziomuwwody gruntowej, piwnica ogrzewaradtoga ptywajca).
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@ 5 PUNKTOW ocena punktowatgcznie)
Wykopy waskoprzestrzenne mugby¢ zabezpieczone deskowaniem petnym.
1) Pod rysunkami wpisz charakterysgykiadu deskowania.

2) Na rysunkach wrysuj konstrukcje rozpiexag wykop i utrzymujce deski w ich potzeniu.
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@ 7 PUNKTOW ocena punktowalgeznie) ...

Dana jest belka o schemacie statycznym igieciiu jak na rysunku.

1) Zaznacz wektory i oblicz wartoi reakcji podporowych.

2) Wykonaj wykres sit poprzecznych, (V).

3) Oblicz wartégci momentéw zginacychMa, M1, M.

4) Wykonaj wykres momentéw zgingychM,. (Rzdne momentéw zginajych odté
po stronie widkien rozgganych.)
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3 PUNKTY ocena punktowatgcznie) .

Cement i wapno gaszone (hydratyzowangglprzechowywane na budowie w workach. Opisz
warunki w jakich te materiaty powinny bgktadowane. Odpowigdizasadnij.

6 PUNKTOW ocena punktowatgcznie)..........................

Dany jest ostrostup sgeiokatny prawidtowy o krawdzi podstawy -a i krawedzi bocznej -3a.

1) Naszkicuj bry¢ (siatke krawedzi). Wpisz charakterystyczne wymiary.

2) Oblicz obgtos¢ bryty V.

3) Zaznacz na rysunkwkg nachyleniaciany bocznej do ptaszczyzny podstawy. Oblicz tasge
tego kta.
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@ 4 PUNKTY ocena punktowatgcznie) .

Narysuj przekrdj przez stropodach petny na poziophytowym stropiezelbetowym. Nazwij
kolejne warstwy(przyjmij: pokrycie z papy termozgrzewalnej, termotacja dwuwarstwowa z
welny mineralnej)

plyta stropowa - pozioma

@ 5 PUNKTOW ocena punktowatgcznie)

Narysuj uktad cegiet dla styku (T) muréw o grabiol’z ¢ i 1¢c oraz widok na lico muru dla
wigzania pospolitego. Zwymiaruj grum murdw i wielkag¢ przesungé spoin pionowych.
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@ 3 PUNKTY ocena punktowatgcznie)

Po wykonaniu kosztorysu powykonawczego robot rementh otrzymano wartg kosztow
bezpdrednich na poziomie:

Razem Robocizng Materiaty Sptz
11300,69 31856,31 1192,73

Oblicz wartd¢ kosztorysow robot netto (bez VAT) i brutto przyjmag:
Koszty pdrednie [Kp] 70% o0dR, S

Koszty zakupu [KZ] 12% od Mbezp
Zysk [Z] 14% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
VAT 8% kosztow netto

Wyniki obliczea zapiszw TABELI ELEMENTOW SCALONYCH

Nazwa Robocizna] Materiaty Spitz Kp Kz Z Razem

Kosztorys netto

VAT

Razem brutto

Obliczenia pomocnicze, np. w formie tabelizesz te wykon& na dodatkowej kartce.

4 PUNKTY ocena punktowatgcznie)

Na rysunku pokazano rozplanowanie siattber i podcigéw stropu ptytowazebrowego.

1) Na odndnikach wska: zebro —1, podcag - 2, stup -3.

2) Zakreskuj pole obgizen zbieranych naebro -1.

3) Wykorzystupc podane linie narysuj schematy statyczelera -1 i podchagu -2 (nascianach —
swobodne podparcie).

4) Na schematach statycznych zaznacz symbolicznigzasa (cigte, skupione), ktore trzeba
uwzgkdni¢ w obliczeniach statycznych.
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@ 4 PUNKTY ocena punktowatgcznie)

b =300

1) Na podanym fragmencie przekroju betkibetowej wrysuj elementy zbrojenia épr nasne,
strzemiona).

2) Na rysunku zaznacz nominalgrubac¢ otuliny i przyjmij jej wart@¢ — Cnom= ...
(Cmin= 25 mm, betonowanie na miejscu).
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Gteboko$éé karbonatyzaciji betonu,

8
\ 4 / w/c=0,35, CEM I, tec=7dni
{ 0 10 15 20 25 30 35 40

Czas uzytkowania, lata

(Karbonatyzacja to proces stopniowego zetoania betonowej otuliny zbrojenia w wyniku
dziatania atmosferycznego dwutlenkggia. Beton skarbonatyzowany przestaje’ mchrory
antykorozyjg w stosunku do zbrojenia).

5 PUNKTOW ocena punktowatgcznie)
1) Dla pokazanego na rysunku przekroju kwadratoweggrmiarach 300 x 300 mm wykonanego
z katownikéw L 120 x 120 x 12 wyznacz momenty bezwiadnd oraz wskaniki wytrzymataci
W wzgkdem osirodkowych gtéwnych x, y.
Na rysunku nanieodpowiednie osie i wymiary.

2) Oblicz diugé¢ boku kwadrati, dla ktdregd x = |y = 30000 crf

" Danel 120 x 120 x 12 :
e=3,4cm
_ pole przekroju A = 27,5 cn
\____* I,=1,=368cn
b

I b=300 |




10 PUNKTOW ocena punktowatgcznie) ...

Zaprojektuj kondygnagjpowtarzalg zelbetowej klatki schodowej w budynku wielorodzinnym
Rozwigzania konstrukcyjne i materiatowe przyjmij bez obéh.

Narysuj rzut poziomy i przekréj pionowy (przez typpkondygnagj). Rysunek wykonaj w skali
1:50 oraz zwymiaruj i opisz zgodnie z zasadami vimgkgania rysunkow technicznych.

Dane: wejcia z podestu: do dwéch miesakado windy usytuowanej na osi klatki,
szerokac klatki — 2,60 m; szeroké podestu> 1,50 m ; wysok& kondygnacji — 3,06 m.

(Zadanie wykonaj na dodatkowej kartce)

5 PUNKTOW ocena punktowatgcznie) ...

1) Dla podanych na rysunkielbetowych schodéw ptytowych z oktadzikamienm na zaprawie
klejowej oblicz warté¢ charakterystycznobcizenia statego i zmiennego na 4rautu
poziomego biegu.

2) Czy wielkas¢ obcigzen obliczeniowych bdzie wiksza czy mniejsza od otrzymanych wéci@

Dane: charakterystycznecgary obgtosciowe: beton zbrojony — 25 kNAn zaprawa — 21 kN/in
tynk mineralny — 19 kN/fh  piaskowiec twardy — 25 kN/n
charakterystyczne obgienie technologiczne (zmiennel = 4 kN/nf
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